



Невские Новости: "Спасшему детей из Фонтанки петербуржцу помогли в создании мастерской сотрудники СК России"

Председатель СК РФ Александр Бастрыкин поручил своим подчиненным помочь одному из двух петербуржцев, спасших детей из Фонтанки. Молодой человек решил создать художественную мастерскую.

Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил своим подчиненным помочь спасшему детей из Фонтанки юноше в организации его художественной мастерской. Об этом сообщили на официальном сайте СК РФ.

Молодому человеку оказали юридическую помощь и дали рекомендации относительно правовых аспектов возможности получения помещения для размещения в нем творческой студии.

Ранее, 7 декабря, Александр Бастрыкин вручил медали «Доблесть и отвага» петербуржцам, нырнувшим в холодную Фонтанку, чтобы спасти детей.

Как сообщали НЕВСКИЕ НОВОСТИ, ЧП случилось 16 ноября в центре Петербурга. 56-летний водитель не справился с управлением, из-за чего машина оказалась в ледяной реке. Внутри находились дети: 5-месячная девочка и 9-летний мальчик. На помощь утопавшим самоотверженно бросились случайные прохожие.

Инна Масленикова

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1441902>